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Ata da Reunião extraordinária do Fórum Estadual de Educação. 
Em 30 de junho de 2014, no Egrégio Conselho Estadual de 
Educação (CEE-PA). 
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Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze, no auditório do Egrégio Conselho 
Estadual de Educação (CEE-PA), às nove horas e trinta minutos deu-se início à reunião do Fórum 
Estadual de Educação. A reunião aconteceu sob a coordenação do professor Licurgo Peixoto de 
Brito, Coordenador do Fórum Estadual de Educação (FEE/PA) e dela participaram: Representante 
da Secretaria Executiva do FEE Suzana Mariano, Aryane Puget Simões, representante da SEDUC 
Milena Monteiro, representante da ANFOPE Ana Rosa Peixoto de Brito, representante da 
Campanha Nacional pelo Direito a Educação Lucia Isabel da C Silva, representante do PROIFES 
Orlando Nobre, representante da SECULT Sônia Santiago, representante do SEPROS Susana 
Soares, representante SENAI-PA Sylvia Camacho, representante do SINTEPP Ronaldo, Presidente 
da UNDIME Pedro Negrão e Nair Mascarenhas, representante da Comissão Estadual de 
realinhamento dos Planos municipais Estadual de educação - PA Sandra Ataíde. O professor 
Licurgo abriu saudando a todos, fez a leitura da pauta e em seguida passou para as comunicações. 
O prof. Orlando, a Profª Lúcia Isabel e Sandra Ataíde comentaram sobre a aprovação do Plano 
Nacional de Educação LEI Nº 13.005, que foi sancionada no ultimo dia 25 do mês de junho, o qual 
é considerado uma vitória na visão de todos os presentes. A Profª Lucia Isabel informou que a 
Campanha Nacional pelo Direito à Educação foi convidada a participar da reunião da SEMEC de 
Belém que ocorrerá hoje às 14h na Escola de Governo do PA (EGPA). O Prof. Licurgo informou 
sobre o trabalho que está sendo realizado pelos AE’s (Avaliadores Educacionais) desde o ano de 
2013, o qual apresenta uma interface com o trabalho do FEE, CEE e SASE sobre o alinhamento 
dos planos de educação. Em seguida, passou a palavra para a profª Sandra Ataíde e Milena 
Monteiro, que fizeram a exposição desse tema aos membros. Explanaram sobre o objetivo da ação, 
quem são os técnicos estaduais e a comissão, como se dará a construção do Documento-Base do 
Plano Estadual de Educação. Após a apresentação, o coordenador abriu para os questionamentos e 
entrou para o item o que ocorrer sobre a composição da comissão do PEE. A Prof.ª Lucia perguntou 
se tem um material de acompanhamento de situação por cada município, o prof. Orlando perguntou 
se tem uma pagina na internet que possa acesso ao material apresentado, sugeriu também a inserção 
do plano diretor para se discutir como contribuições para o PEE. O professor passou para o item o
que ocorrer e pergunta aos representantes quem poderá representar o FEE na comissão do plano 
estadual. Logo em seguida o próprio coordenador sugeriu a prof.ª Ana Rosa, mas a mesma 
informou que já está representando o FEE no Fórum do Ensino Médio juntamente com a Prof.ª
Lucia Isabel, mas que não se opõem em representar desde que seja suplente. O prof.º Orlando pediu
a fala e solicita que, caso fique essa representação, para a mesma tomar cuidado em levar todas as 
informações ao fórum, também se mostra preocupado em se aprovar um plano estadual de 
educação na perspectiva de um ano eleitoral. O Prof. Licurgo reconhece a preocupação do prof. 
Orlando e acrescenta que o tempo é curto para um trabalho técnico e denso. A Prof.ª Ana Rosa 
também concordou com a colocação do professor e lembra que o FEE tem condições de realizar 
esse trabalho já que o fórum é fortalecido e também pelo seu caráter de responsabilidade. A Prof.ª
Lucia Isabel também comentou sobre o tempo que parece curto para tal tarefa. O prof. Licurgo 
concorda com as explanações e promete pensar em uma estratégia para a próxima reunião. Nada 
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12:30h, e eu, Suzana Mariano, lavrei apresente ata 
que vai com freqüência em anexo. A ata foi submetida à apreciação pelo pleno e foi aprovada por
unanimidade com suas devidas correções. 

 

 








